

# 不仅有武术串烧表演,还有“创意集市”等 本周日起8场文化活动等你来

本报10月10日讯(记者 陈玮) 自本周日(13日)起至24日,“十艺济南”主办方举办8场高水平群众文化集中展示活动。

今年以来,十艺节济南市执委会、济南市委宣传部共同组织开展了“十艺济南”系列文化评选展示活动。自本月13日起在泉城广场、北洋大戏院和西街工坊文化创意产业园举办的8场集中展示活动,汇集了前期“十艺济

南”系列文化评选展示活动中涌现出的诸多精彩节目。这些节目由业余文艺爱好者和群众团体表演,参与度高、可视性强,像武术串烧表演、鲁菜厨艺比拼、手工联合展示、少儿戏曲联唱等,将相继亮相“十艺”大舞台。

活动期间,泉城广场除主舞台外还设置了互动展示区域,现场观众可以与民间工艺、书法绘画艺术家们进行近距离互动交流;西街工

坊还将策划推出“创意集市”,展示销售自主研发的文化创意产品。

在10月22日北洋大戏院举行的舞蹈专场演出中,来自法国的超声波舞蹈团将登台献艺。这次,他们带来的是《正能量》。

附:“十艺济南”系列文化集中展示活动8场演出

1、10月13日、14日、15日 18:00至19:30,泉城广场,综

艺专场。

2、10月17日14:00至15:30,北洋大戏院,武术专场。

3、10月20日14:00至15:30,北洋大戏院,曲艺专场。

4、10月21日19:00至20:30,西街工坊文化产业园,综艺专场。

5、10月22日14:00至15:30,北洋大戏院,舞蹈专场。

6、10月24日14:00至15:30,北洋大戏院,歌曲音乐专场。

## 市群艺馆新馆昨日开馆

本报10月10日讯(见习记者 王红星 通讯员 张琳) 10日上午,济南市群众艺术馆新馆开馆仪式暨“翰墨群芳”——济南市群文美术书法作品展开幕式在腊山河畔的群艺馆新馆隆重举行,标志着济南市群众艺术馆新馆正式投入使用。据了解,济南市美术馆新馆将于12日下午4点正式开馆。

作为整个济南市公共文化服务的“龙头”单位,济南市群众艺术馆肩负着济南市群众性文化活动和公益性大型文化活动的组织、开展、承办等一系列工作。近年来紧紧围绕全市文化工作重心,成功策划,开展了众多群众喜闻乐见、影响广泛的文化活动,受到广大市民的欢迎赞誉。也是在各级领导的关心支持下,功能更全、设备更新的新馆才得以落成使用。

据了解,济南市群众艺术馆新馆建筑面积约1.6万平方米,是原来老馆面积的10倍。新馆内部设有群星剧场、多功能厅、艺术交流展厅、非物质文化遗产保护中心、排练厅、录音棚、摄影棚、公益培训中心等,数量是以前的7倍,群星剧场就有800多座。作为一个集演出、展览、培训、辅导、讲座于一体的文化活动中心,新馆的投入使用为济南市群众艺术馆的公益性文化服务提供了更广阔的平台。

“十艺节”开幕之际,济南市群艺馆举办“翰墨群芳”——济南市群文美术书法作品展览,庆祝济南市群众艺术馆新馆开馆。本次美术书法作品展览参展作者来自济南市群文系统的创作骨干,同时邀请了部分书画名家。这些作品主题鲜明,风格多样,画作既有中国画,也有水墨画;书法既有楷书,也有篆书、草书,异彩纷呈,为开馆仪式锦上添花。

山东省美术家协会副主席韦辛夷说,群众艺术馆最重要的是“群众”两个字,济南市群众艺术馆新馆开馆,必将提高济南市人民群众的生活幸福指数。济南市群众艺术馆馆长马迎春说,在十艺节期间,济南市群艺馆主要承办第十届艺术节“文华江”和“群星奖”的赛事,具体时间会在网上公布,到时候市民可在网上购票。

济南市群艺馆调研编辑部副主任张琳告诉记者,在群众艺术馆搬迁到新馆后,老馆将继续举办“新市民·新课堂”公益活动,继续免费为市民献上艺术培训活动。另外,记者从济南市画院了解到,济南市美术馆新馆将于12日下午4点正式开馆。

## 机动车在站前街可双向通行啦

火车站周边部分路段行车路线今起调整



火车站周边路段行车路线调整示意图。 济南交警制图

本报10月10日讯(通讯员 杨厚福 记者 董钊) 济南火车站周边道路因车流量巨大,一直是省城重要堵点之一。11日起,火车站进出口周边路段通行规定有所调整,以期缓解交通拥堵。

由于进出火车站的车辆较多,加之经一路、大纬二路交通流量越来越大,同时,经一路与纬二路交叉口(天桥南

头路口)的交通结构及交通流的构成又较为复杂,使这一区域的交通压力越来越大。尤其是火车站出入口和天桥南头路口经常出现压车现象,在一定程度上严重影响了周边道路的交通畅通。

为进一步提高道路通行效率,确保该路段道路交通的安全与畅通,济南交警支队决定自10月11日零时起,

对火车站周边部分路段、交叉口交通管理措施重新进行优化调整。

首先,站前街(经一路—纬二路)由原来的机动车由北向南的单向通行改为机动车双向通行。同时,禁止机动车在经一路与纬二路交叉口(天桥南头路口)的西进口右转,有通行需求的车辆,需要选择经一路与站前街交叉口提前

进行右转。

再者,天桥上南行机动车下桥时在经一路与纬二路交叉口的北进口只允许直行和左转,禁止右转,需要在天桥南头路口右转的小型车辆可在天桥北头提前进入桥下天成路南行至经一路与纬二路交叉口的北进口右转,大型车辆可通过天桥直行沿纬二路至站前街南头右转。

**渤海银行**  
China Bohai Bank

### 渤海银行 理财资讯

期限	预期年化收益	认购起点 (人民币)
91天	5.7%	10万元
182天	5.8%	10万元
364天	6%	50万元

财富热线: 0531-66576588  
 济南分行营业部: 0531-66576797  
 济南解放路支行: 0531-66576501  
 济南市中支行: 0531-66573906  
 济南天桥支行: 0531-66573918  
 烟台分行: 0535-6689908

注: 本资料仅作为渤海银行的宣传资料,并不构成对潜在投资者的要约行为。渤海银行拥有最终解释权及修改权。理财有风险,投资需谨慎

## 诚聘

◆导购员数名  
18—45岁,男女不限,中专以上文化学历,仪表端正,热情大方,善于沟通,工作认真负责,有良好的销售意识,主要负责济南市大型商场的店面销售工作。

◆电话营销人员数名  
男女不限,中专以上文化学历能讲普通话,亲和力强,有一定的电话销售工作经验者或优秀应届毕业生优先。

联系人: 邓女士 手机13065062297  
 地址: 济南市历下区经十路16122号

## 济南入选全国智慧城市试点

全国共有20个城市,我省青岛市同时入选

本报10月10日讯(记者 刘雅菲) 10日记者获悉,济南成为全国“智慧城市”试点城市,首批共20个城市入选。智慧城市建成后,将让市民的生活变得更加方便。

近日,科技部、国家标准化委员会下发通知,正式批准济南市等20个城市为全国“智慧城市”试点城市。我省仅济南、青岛两市入选。

智慧城市中,新一代信息技术充分运用在城市民生、环保、公共安全、城市服务、工商业活动中,为人们的生活带来便利。

济南市2011年在“十二五”规划中就作出了建设“智慧泉城”的部署,在此基础上,今年8

月份,济南市政府曾出台智慧泉城实施方案,确定“十二五”末智慧泉城的建设目标:基本建成新一代信息通信网络,建立以云计算为核心的新的信息共享机制,打造以智慧产业为要素的新的经济转型引擎,城市综合管理智能化水平有了新的提高,提升城市居民生活品质。

科技部和国家标准化委将组织云计算、物联网等与“智慧城市”相关的国家科技计划项目,对济南的智慧城市建设予以重点支持。国家科技部将在试点城市的基础上,形成我国自主的“智慧城市”技术与标准体系,解决方案和运营试点经验,并向全国其他城市积极推广试点成果。